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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناريزو مرتحم تايه27/9/1390 خروم ـه 47548 ت/189120 هرامش همان بيوصت يداريا دراوم ندش رثلاا يغلم

د/22497/230:هرامش
12/08/1392:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

س1390 هجدوب نوناق 78 دنب ب ءزج08792

/نيبطاخم
ناعفنيذ

ناتسا و رهش يتايلام روما
                                                 نارهت
               يتايلام روما لک تارادا

/189120 هرامش همان بيوصت يداريا دراوم ندش رثلاا يغلمعوضوم
عجار ناريزو مرتحم تايه27/9/1390 خروم ـه 47548 ت
لاس هجدوب نوناق )78 (دنب » ب« ءزج ييارجا همان ن�آ هب

اه�اراد يبايزرا ديدجت صوصخ رد روشک لک 1390
سـيئر 27/12/1390 خروم ب /ـه 77841 هرامـش هـماـن تـسويپ هــب
يملاسا يروهمج مرتحـم تساير ناونـع يملاـسا ياروـش سلجـم مرتحم
هرامش همان بيوـصت زا شخـب نآ ندـش رثلاا يغلـم رـب ينبـم ناريا

هب عجار ناريزو مرتحم تايه 27/9/1390 خروم ـه 47548 ت/189120
هک روشک لک 1390 لاس هجدوب نوناق )78( دنب »ب « ءزج ييارجا همان ن�آ
فلا دنب ،روکذم همان دافم هب هجوت اب .ددرگ يم لاسرا هتفرگ رارق داريا دروم
:ددرگ يم حلاصا ليذ حرش هب روبزم همان ن�آ )10( هدام ج دنب و )1( هدام
رد هک يقوقح اي يقيقح صخش زا معا يداصتقا دحاو :يداصتقا هاگنب -فلا
. دنک يم تيلاعف تمدخ اي لااک ديلوت

نامز رد يياراد شزرا هبساحم يانبم حلاصا تحص دروم رد رظنراهظا -ج
.يتايلام يسرباسح شرازگ رد شورف
ترياغم رب ينبم،يملاسا ياروش سلجم مرتحم سيئر همان 4 دنب نمض رد
حرشب داريا دروم دراوم اب طابترا رد اًفرص روکذم يئارجا همان ن�آ 11 هدام
دوخ توق هب همان ن�آ دراوم رياس رد روکذم همان ن�آ 11 هدام و هدوب قوف
.دشاب يم يقاب

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

قباطم :ارجا خيرات
همانشخب

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمهمانشخب قباطم:ارجا تدم
يتايلام

:غلابا ي هوحن
يمتسيس/يکيزيف

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903011 هرامش قيرط زا ار حيضوتو ماهبا هنوگره اًفطل *
 . د�امن

1392/08/12 :دنس خیرات
230/22497 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد
تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/22497 :همانشخب

230/22497 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3508 :همانشخب
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ـه47548ت/189120:هرامش
27/09/1390:خيرات
:تسويپ

روهمج س�ر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم
تراجت و ندعم ، تعنص ترازو -يياراد و يداصتقاروما ترازو

يدربهار تراظن و يزيرهمانرب تنواعم داهنشيپ هب انب 29/8/1390 خروم هسلج رد ناريزو تئيه
»ب« ءزج دانـتسا هب و تراجت و ندعم ،تعنص و يياراد و يداصتقا روما ياههناخترازو و روهمجسيير
بيوصت ريز حرش هب ار هدشداي دنب ييارجا همانن�آ ،روشـک لک 1390 لاس هجدوب نوناق )78( دنب
:دومن

روشک لک 1390 لاس هجدوب نوناق )78( دنب »ب« ءزج ييارجا هماننييآ

:دنوريم راک هب طوبرم حورشم يناعم رد ريز تاحلاطصا ـ1هدام
تمدخ اي لااک ديلوت رد هـک يقوقـح اي يقيقـح صخـش زا مـعا يداصتـقا دـحاو :يداصتـقا هاگـنب ـ فلا
.تسا يتراجت رتافد يرادهاگن هب فلکم تراجت نوناق تاررقم قبط و دنکيم تيلاـعف
.دوهشمان و دوهشم تباث ياهيياراد :اهيياراد ـ ب
داوم عوضوم،دروم بسح ربمت قح و يـبايزرا ديدـجت زا يـشاـن دازاـم دـمآرد رب تايلاـم :تايلام ـ ج
.نآ ياههيحلاصا و ميقتسم ياهتايلام نوناق )131( و )105( ،)48(

يبايزرا ديدجت هب مادقا 1389 لاس ناياپ ات 1385 لاس يادتبا زا هک يداصتقا ياههاگنب ـ2هدام
رد ار دوخ ياهيياراد،هماننييآ نيا دافم و ينوناق تاررقم تياعر اب هک يتروص رد ،دناهدومنن دوخ ياهيياراد
تايلام لومش زا ،دنيامن روظنم هيامرس باسح هب ار نآ زا لصاح دازام و هدومن يبايزرا ديدجت 1390 لاس
.دوب دنهاوخ فاعم 1390 لاس رد
تراجت نوناق )161( و )106( داوم تياعر هب مزلم يقوقح صاخشا ،هدام نـيا يارـجا رد ـ1هرصـبت
.دنشابيم
يبايزرا ديدجت زا يشان هيامرس شـيازفا 1390 لاس ناياپ ات هک يقوقح صاخشا ـ2هرصبت
ار اهيياراد يبايزرا ديدجت زا يشان غلابم دنفظوم ،دنيامـنن تبث اهتکرش تبث هرادا رد ار دوخ ياهـ�اراد
زا سپ هام هس ات رثکادح و روظنم يبايزرا ديدجت زا يشان دازام باسح هب ينوناق رتافد رد روکذم لاس يط
هيامرس باسـح هب و تبث اهتکرش تـبث هرادا رد ،يبايزرا ديدجت يلام لاس همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا
.دنيامن روظنم 1391 لاس يط ،ينوناق رتافد رد

ياهيياراد زا ملق کي هاگره )11( هرامش يرادباسح درادناتسا )35( و )34( ياهدنب هب هجوت اب ـ3هدام
.تسا يمازلا ،دراد رارق هقبط نآ رد روبزم يياراد هک ياهقبط ملاقا مامت يبايزرا ،دوش يبايزرا ديدجت تباث

هب يياراد کلاهتسا هنيزه ،هدشيبايزرا ديدجت ياهيياراد کلاهتسا هبساحم يانبم حلاصا روظنم هب ـ4هدام
.دش دهاوخن يقلت يتايلام لوبقلباق هنيزه ناونع هب ،يياراد يبايزرا ديدجت زا يشان دازام تبسن

)151( هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج ساسارب اهنآ ديفم رمع ناياپ زا سپ اهيياراد يبايزرا ديدجت ـ 5هدام
.تسا عناملاب ميقتسم ياهتايلام نوناق

دروم بسـح نايز اي دوـس هبساحـم يانـبم ،هدـشيـبايزرا ديدجـت ياهـيياراد شورـف نامزرد ـ 6هدام
.دشابيم يياراد هدشمامت ياهب رب ينتـبم يرتـفد شزرا
ياهيياراد اي يياراد ،دنوشيم يبايزرا ديدجت هک يداصتقا ياههاگنب ياهيياراد نيب رد هچنانچ ـ هرصبت
ماـهس مدـقت قـح اي هکرشـلامهـس اي ماهـس و ميقتـسم ياهتايلام نوناق موس باب لوا لصف عوضوم
لومشم اًفرص دروم بسح لاقتنا و لـقن ماگنـه رد روکذـم ياهيـياراد ،دشاـب هتـشاد دوـجو اهتکرـش
.دوب دنهاوخ هدشداي نوناق )143( هدام )1( هرصبت و )59( هدام تاررـقم

لومشـم دـمآرد ذخأم،دوـش لحـنم يباـيزرا دـيدجت زا سـپ يقوقـح صخـش هک يتروـص رد ـ7هدام

يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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و نآ ياههرصبت و ميقتسم ياهتايلام نوناق )115( هدام تاررقم ساسارب تايلمع هرود نيرخآ تايلام
زا يبايزرا ديدجت زا يشان هيامرس شيازفا و نييعت هدشداي نوناق )106( هدام يقاحلا هرصبت نينچمه
.دش دهاوخ رسک هيامرس باسح

يمسر سانشراک طسوت هدش يبايزرا ديدجت يياراد ديفم رمع و هماننييآ نيا عوضوم يبايزرا ديدجت ـ 8هدام
.دريذپيم تروص يرتسگداد
هب هتسباو ياهتکرش و يتلود ياهتکرش دروم رد هماننييآ نيا عوضوم ياهيياراد يبايزرا ديدجت ـ هرصبت
تروص ماهس نابحاص يمومع عمجم بختنم ناسانشراک اي سانشراک رظن قبط يتلودريغ يمومع تاسسؤم
.دريگيم

.تسا زاجم راب کي طقف يياراد ره يارب هماننييآ نيا يارجا رد اهيياراد يبايزرا ديدجت ـ9هدام

نامزاس هيدييأت دياب هماننييآ نيا عوضوم تيفاعم زا هدافتسا يارب يداصتقا ياههاگنب ـ10هدام
ناريا يمسر نارادباسح هعماج وضع" يمسر نارادباسح اي و " يسرباسح تاسسؤم زا يکي اي يسرباسح
ياضقنا زا سپ هام هس ات رثکادح و تفايرد ريز دراوم رد دشاب تکرش يسرباسح شرازگ هب دنتسم هک ار
:دنيامن هيارا طبريذ يتايلام روما هرادا هب همانراهظا ميلست تلهم
1390 لاس زا لبق لاس جنپ رد اهيياراد يبايزرا ديدجت مدع دروم رد رظنملاعا ـ فلا

هب يهتنم يلام هرود ات يلام هرود ره رد يياراد کلاهتسا هبساحم يانبم تحص دروم رد رظنراهظا ـ ب
.نآ زا دعب و 1390 لاس يتايلام يسرباسح شرازگ رد جرد و يياراد جورخ
رد للاحنا و هضواعم ،شورف نامز رد يياراد شزرا هبساحم يانبم حلاصا تحص دروم رد رظنراهظا ـ ج
يتايلام يسرباسح شرازگ

يداصتقا ياههاـگنب طـسوت هماننـ�آ نـيا رد روکذـم طيارـش زا کي رـه تياـعر مدـع ـ11هدام
روشک لک 1390 لاس هجدوب نوناق )78( دنب )ب( ءزج عوضوم يتايلام تيفاعم زا تيمورحم بجوم
.دوب دهاوخ

ياهتيفاعم رياس زا هدافتسا عنام هماننييآ نيا عوضوم تيفاعم زا يداصتقا هاگنب يرادروخرب ـ12هدام
.دوب دهاوخن ينوناق

يميحر اضردمحم
روهمجسيئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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